
Црна Гора: Полиција и ове година забранила Преображењско богослужење на Ивановим Коритима
понедељак, 19 август 2019 15:39

 И ове године Управа полиције Црне Горе је забранила свештенству Митрополије
црногорско-приморске и вјерном народу да на празник Преображења Господњег у
цркви посвећеној овом празнику на Ивановим коритима служе Свету литургију поводом
храмовне славе те светиње.
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  Јаке полицијске снаге (више од 15 полицајаца и интервентна возила) које су билераспоређене око Цркве Преображења на Ивановим коритима онемогућиле сусвештенству Митрополије црногорско- приморске (протојереју-ставрофору ГојкуПеровићу, протојереју-ставрофору Обрену Јовановићу и  ђакону Душану Биговићу, као иРајку Радусиновићу, предсједнику Црквене општине Цетиње) да уђе у овај свети храмподно Ловћена.   Полиција је поступала по рјешењу Министарства унутрашњих послова које је забранилоодржавање Свете службе Божије иако је Митрополија црногорско-приморска уреднопријавила њено одржавање и правни тим Митрополије на ово рјешење уложило жалбуУправном суду, на коју није добијен одговор.

  Из Митрополије је саопштено да је незапамћено да се данас у савременој Црној Горизабрањују богослужења и то у храму који је својина Митрополије црногорско-приморске.Овакво поступање и забране Светих служби Божијих нијесу карактеристика савременихдруштава, сматрају у Митрополији.  На Преображење вјековима се служила Света служба Божија у овом светом храму наИвановим коритима, те вишегодишње забране молитвеног сабирања представљајунезаконито поступање и поигравање са најдубљим осјећањима православних вјерника.Али, у Митрополији црногорско-приморској се надају да ће ипак преовладати разум и даће догодине моћи да се празник Преображења Господњег литургијски прослави и наИвановим коритима како доликује и како је то било вијековима.  Управа полиције већ годинама незаконитим рјешењима забрањује богослужење у ЦрквиСветог Преображења Господњег на Ивановим коритима.  (mitropolija.com)  
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